

В Гомеле создают специальное мобильное приложение, которое поможет защитить детей на дорогах. Над задачей трудятся сотрудники ГАИ УВД Гомельского облисполкома и студенты-физики Гомельского государственного университета имени Ф. Скорины.

Дорожно-транспортные происшествия с участием детей – отдельная графа печальной статистики. К сожалению, такие случаи происходят ежегодно и нередко по вине самих маленьких пешеходов. Зачастую отвлекающим фактором выступают всё те же ненаглядные гаджеты. Ребята настолько поглощены игрой или прослушиванием музыки (а наушники, как правило, не пропускают посторонние звуки), что совершенно теряют бдительность. Их внимание сосредоточено вовсе не на том, как перейти дорогу. Ну, а какой результат, вы и сами знаете. Идея создания приложения, которое сможет предупреждать детей о возможной опасности, появилась у сотрудников ГАИ УВД Гомельского облисполкома. За помощью в реализации они обратились в Гомельский государственный университет имени Ф. Скорины.

[Подробнее на newsgomel.by](http://newsgomel.by)

[Подробнее на gomel.today](http://gomel.today)

[Подробнее на gomelradio.by](http://gomelradio.by)

[Подробнее на sb.by](http://sb.by)